ЮВІЛЯРУ -  НА ПАМ'ЯТЬ
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Залізнична
Серед ветеранів залізничної галузі немало тих, хто з юних років пов'язав з нею своє життя і залишав​ся відданим обраній справі багато років. Серед них — Борис Трохимович Власенко, почесний залізничник, доцент Дніпропетровського університету залізнично​го транспорту /м. академіка В. Лазаряиа.
Ще малим він перейняв особливе ставлення до заліз​ничної справи від батька, який працював машиністом парово​за. Родина Власенків мешкала в Сухачівці, в невеличкому будинку прямо поряд із заліз​ничними коліями. Тож про​фесійні інтереси юного Бори​са сформувалися в руслі сімейноТ традиції, і після школи він не вагався — по​ступив до Дніпропетровсько​го залізничного технікуму на спеціальність «Електропоста​чання залізниць».
Його довгий трудовий шлях зараз налічує майже півстоліття, і всі ці роки Бо​рис Трохимович жодного разу не зрадив обраній справі. Йому довелося працю​вати в різних куточках Ра​дянського Союзу, в тому числі в районах Кавказу —

він і досі пам'ятає важкі будні на будівництві контактної ме​режі на Південно-Кавказькій залізниці. Але більшість років трудової вахти пов'язані з ДІІТом — нині Дніпропет​ровським університетом заліз​ничного транспорту ім. акаде​міка В. Лазаряна. Тут він пройшов усі сходинки від лаборанта до доцента кафед​ри. Обравши вечірню форму навчання, студент Власенко не підозрював, що колись він стане деканом факультету, а стенди і макети, виготовлені ним власноручно для лабора​торій і аудиторій кафедри електрорухомого складу, бу​дуть згодом служити йому у викладацькій справі.
Наполегливість і високий професійний рівень знань дозволили йому завоювати значний авторитет серед колег

і студентів. Після захисту кан​дидатської дисертації доцент Борис Власенко став одним з провідних фахівців кафедри. Громадська робота в житті Бориса Трохимовича — це його друге покликан​ня. На цій ниві він був організатором і керівником добровільної народної дру​жини ДІІТу в 60-70-х ро​ках. Студентське наукове товариство факультету "Електрифікація залізниць" під керівництвом Б.Т. Вла-сенка виховало немало на​уковців, а ще важливіше — у багатьох молодих людей

запалило іскру наукового пошуку і творчої діяль​ності.
Його риси відповідаль​ної і чуйної людини яскра​во проявилися в той час, коли він очолював проф​спілковий комітет ДІІТу. Одним із значних життєвих доробків Власенка Б.Т. с праця на посаді декана ве​чірнього факультету протя​гом 10 років.
За довгий період робо​ти в ДІІТі він виховав не одне покоління нової заліз​ничної гвардії. Через його руки і серце пролягли долі багатьох студентів, які ста​ли знаними фахівцями заліз​ничної галузі.
б серпня 2007 року Борису Трохимовичу Вла-сенку виповнюється 70 років. Це гідна дата. Позаду — трудовий шлях, прямий і міцний, наче за​лізнична колія, яка має продовження в майбутнє. Бо залізниця гартує лю​дей в особливу гвардію -нескориму роками.
Випускники, колеги та Мніиісіріції ДІІТу
